

我市召开第二十一场疫情防控工作新闻发布会

疫情可防可控,将在未来几天出现拐点

7月27日0时至24时,全市新增无症状感染者49例;新增密接821人、次密接1062人,已全部管控到位



权威发布



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 7月28日,菏泽市人民政府新闻办公室组织召开第二十一场疫情防控工作新闻发布会,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组副组长、市委常委、副市长王昌华,市教育局、市卫健委、牡丹区政府相关负责同志参加发布会,介绍我市疫情防控工作最新情况,并回应社会关切。

据悉,7月27日0时至24时,我市新增无症状感染者49例(曹县41例,牡丹区8例,主要在集中隔离点和中高风险区检测发现);新增密接821人、次密接1062人,已全部管控到位。

目前,在省市县疫情处置工作菏泽现场指挥部坚强领导下,疫情应急处置各项工作规范有序开展。

我市新增15处高风险区 15处中风险区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室获悉,7月28日,我市调整疫情风险区域,新增15处高风险区15处中风险区。

为快速有效阻断疫情传播扩散,切实保障辖区群众生命安全和身体健康,根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定,经专家组综合研判,自2022年7月28日起,新增高风险区15处:曹县磐石街道和顺园小区,曹县楼庄镇吕寨村,曹县

省指挥部调配26个核酸检测方舱实验室和840名核酸检测采样人员支援菏泽,高效推进核酸检测“采、送、检、报”等环节工作。及时调整中高风险区,7月28日新增高风险区15处、中风险区15处,严格防止疫情外溢蔓延。强化医疗物资保障,省指挥部紧急统筹160万人份核酸检测试剂、核酸提取试剂和4000张床位、4000套被褥、500顶帐篷等应急物资,全力保障一线防疫人员的物资需求。

针对近两天感染病例数量增加情况,市卫健委负责同志解释,引发本轮疫情的是奥密克戎变异株BA2.2.1,其特点是传染性强、潜伏期短,且存在隐匿性传播,不容易被发现。根据流调资料分析,感染者存在多点暴露情况,传播链条复杂。从发病周期看,目前正是疫情防控前感染人员的集中发病阶段,导致近期感染者人数上升。但总体来看,本轮疫情将在未来几天出现拐点,疫情仍然可防可控。

发布会上,牡丹区有关负责

同志对本区防疫工作情况作了介绍,目前,牡丹区住宅小区已全面加强小区出入口管理,严格做好扫码检验等相关工作。同时,组建志愿服务队伍,做好管理消杀、生活保障,加强值守排查,全力织密疫情防控安全网。

针对群众关切的暑期学校和校外培训机构防疫问题,市教育局相关负责同志表示,本轮疫情发生后,全市教育系统立即启动应急预案,暂停所有校内托管、校外培训等聚集性活动,对离菏入菏师生实施登记报备,确保校园和师生防疫安全。

据介绍,疫情期间,全市组织开展“菏心抗疫”志愿服务活动,市直机关单位党员干部、青年志愿者等下沉到包联网格,开展核酸检测现场秩序维护、困难群体帮扶等志愿服务。全市各级基层党组织和党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范带头作用,冲锋在前,积极投身疫情防控工作,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

高风险区外的其他区域,安蔡楼镇除高风险区外的其他区域,古营集镇古营集村,古营集镇府西新村,古营集镇崔马杨村,古营集镇秦庄村,古营集镇王楼村,梁堤头镇后刘村;开发区花城小区除17号楼以外的其他楼宇,开发区绿地新都会2号楼,开发区佃户屯沙沃社区;牡丹区北城街道解放北街智源公馆除1号楼外其它楼宇,牡丹区东城街道东翼公园印象小区除1号楼外其它楼宇。

牡丹区、曹县、单县、开发区除发布的中高风险区以外的其他区域为低风险区。

让“志愿红”成防疫一线靓丽风景线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 连日来,面对复杂的疫情防控形势,市委市直机关工委在第一时间向市直机关各级党组织和广大党员发出号召,市直机关各相关部门、单位迅速行动,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以实际行动助力疫情防控大局,让“志愿红”成为疫情防控工作中一道靓丽的风景线。

7月27日,市委办公室志愿服务队深入网格包联社区牡丹区东城街道东泰社区开展疫情防控文明实践志愿服务活动,以实际行动助力社区疫情防控。志愿者们穿上红马甲,在东泰社区核酸检测现

场维持秩序,提醒群众保持与他人一米以上间距、与检测台三米以上间隔;帮助老弱病幼等特殊群体扫码登记、采集个人信息;劝导未佩戴口罩者并发放医用口罩。

面对严峻的疫情防控形势,菏泽市委宣传部认真贯彻落实上级安排部署,第一时间向部机关各科室、单位及全体干部职工发出疫情防控志愿服务倡议,组织广大党员深入“双报到”社区,积极参与疫情防控志愿服务工作。7月27日,市委宣传部机关志愿者走进中达御园小区,积极参与疫情防控志愿服务。在社区巡视劝导、维护秩序,配合医务人员开展核酸检测,

帮助中老年人扫码、亮码,助力核酸检测工作有条不紊地进行。

7月27日,市委市直机关工委书记王本现等人,到牡丹区东城街道实地督导牡丹区第四网格疫情防控及创城工作。他们深入市委市直机关工委包联社区魏海社区,牡丹区第四网格赵王河体育公园、亿联康城等地,详细了解疫情防控和帮扶工作中存在的问题和困难,商讨解决措施。针对创城难点,他们在赵王河体育公园、亿联康城等地进行了实地查看,对牡丹区第四网格6月份创城模拟测评反馈问题进行调度,督促整改。

菏泽市中级人民法院发布倡议

反映诉求,优先选择无接触方式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 牡丹晚报全媒体记者7月27日了解到,疫情防控期间,为切实保障信访群众合法权益、依法及时就地解决群众合理诉求,菏泽市中级人民法院倡议信访群众优先选择无接触方式反映诉求。

当前,我市疫情防控形势严峻复杂。为进一步落实疫情防控措施,避免人员聚集,防止交叉传染,有效保障广大群众健康权益和生命安全,菏泽市中级人民法院倡议信访群众优先选择无接触方式反映诉求。菏泽市中级人民法院将认真负责地办理好信访群众通过各种途径反映的问题,依法及时解决群众合理诉求。

涉及诉讼审判类信访有如下方式供选择:

信件方式:请邮寄至菏泽市牡丹区中华东路1399号山东省菏泽市中级人民法院立案二庭,邮编:274000;

网上信访方式:1.登录人民法院网上申诉信访平台 <http://ssxf.court.gov.cn/wsxf/>,点击注册并选择“申诉”;2.登录山东法院电子诉讼服务网站 <http://sd12368.gov.cn>,点击注册并选择“我要信访申诉”,提交申诉材料;3.登录人民法院在线服务—山东微信小程序,点击注册并选择“网上信访”。

电话方式:立案二庭 0530-5321080(案属牡丹区、定陶区、开发区、曹县、单县法院);立案二庭 0530-5321089(案属成武、巨野、郓城、鄄城、东明法院)。

涉及执行类信访可以通过信件方式或电话方式。信件方式:请邮寄至菏泽市牡丹区中华东路1399号山东省菏泽市中级人民法院执行局办公室,邮编:274000;电话方式:执行局办公室 0530-5321052;0530-5321506。

涉及违法、违纪类投诉举报可拨打监察室电话 0530-5321072投诉举报。

市慈善总会发布倡议

积极捐款捐物抗击疫情

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 7月28日,菏泽市慈善总会发布关于积极参与菏泽疫情防控的倡议书,倡议市慈善总会理事会员单位、各界慈善人士、爱心企业积极捐款捐物,支持我市疫情防控工作。

当前,菏泽市疫情防控形势严峻复杂,防控任务艰巨繁重。为坚决打赢这场疫情防控阻击战,市慈善总会倡议各理事会员单位,各界慈善人士、爱心企业积极行动起来,自觉弘扬中华民族乐善好施、扶危济困的传统美德,积极捐款捐物,履行社会责任,展示奉献风采,展现担当精神。

基于疫情防控需要,资金捐

赠不鼓励现场捐赠,社会各界可通过网上银行转账捐赠;口罩、护目镜、面罩等防疫物资捐赠,请按照疫情防控规范,事先通过捐赠热线与市慈善总会确定运输路线和接收地点等事宜。资金捐赠:银行账户名:菏泽市慈善总会,银行账号:1609000619100050740,开户行:中国工商银行菏泽高新区支行,汇款请备注:“疫情防控专款”(为方便开具收据,同时请注明捐赠者姓名或捐赠单位名称、联系方式)。财务联系人及联系电话:许梅,0530-5030011、5980566;捐赠热线联系人及联系电话:王彦飞,0530-5387100,13605302978。

防疫物资用量激增,市物协呼吁社会“搭把手”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 当前疫情防控形势严峻,我市物业服务企业疫情防控物资用量激增,为更好地做好防疫工作,菏泽市物业协会7月27日发出倡议,呼吁社会各界支援物业服务行业。

据了解,连日来,市物业协会陆续收到物业服务企业消毒水、防护服、口罩、体温检测仪等防疫物资用量激增的信息反馈。

鉴于大量防疫物资紧缺的现状,菏泽市物业协会倡议有关部门充分考虑物业服务行业在疫情防控工作中的重要性,在防疫物资调

配过程中给予优先考虑,并给予政策、资金等扶持,对在疫情防控工作中表现突出的企业和个人给予褒奖和表彰。倡议社会各界为物业服务行业捐助疫情防控所需物资,就近为物业服务企业捐赠口罩、消毒液、体温检测仪、防护服、护目镜、酒精等物资,也可以与协会联系对接。倡议社会各界积极提供疫情防控物资购买信息和渠道,市物业协会将通过合法正规方式进行购买,缓解物业服务企业当前面临的防控物资紧缺的窘境。

市物业协会联系电话:13954082808、17854055551。